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Az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának támogatásával lehetőségem volt részt venni a 16th 
Dubrovnik Conference on Cognitive Science elnevezésű konferencián. A konferencia 2025. május 
22 és 25 között került megrendezésre Dubrovnikban, Horvátországban. Az esemény napjai során 
több előadást és posztert tekinthettem meg. A habár a konferencia témája lazábban kapcsolódott 
a saját kutatási érdeklődésemhez, így is akár nézőpontok, akár módszertan és statisztikai eljárások 
terén gazdagító és perspektíva tágító volt számomra a konferencián való részvétel. 

A poszterszekcióban bemutathattam eredményeimet, ami rendkívül gazdagító élmény volt. 
Habár a hozott témám nem keltett kimagasló érdeklődést, így is több értékes, továbbgondolandó 
visszajelzést kaptam. Különösen jól esett az elismertebb kutatók érdeklődése, valamint a 
poszterem esztétikájára és átláthatóságára érkező dicséretek. 

Természetesen a konferencia gyönyörű helyszíne és a város varázsa segítette a 
kikapcsolódást. A konferencia szervezői nagy hangsúlyt fektettek a szociális és kapcsolatépítő 
programokra. Az első napon közös városnézésen vettünk részt, ahol nemcsak a várost, hanem 
egymást is jobban megismerhettük. Ezen beszélgetések a további napokon is folytatódtak. Az 
utolsó este pedig igazán kötetlenül telt, amely a tudományos gondolkodás megfelelő lezárásának 
éltem meg és hiszem, hogy akár jövőbeni együttműködések megkönnyítője lehet. 

A konferencián önkéntes voltam, így számos szervezési és logisztikai feladatba bele 
láthattam. Segédkeztem többek között a regisztrációnál, az egyes előadások során mikrofonoztam, 
valamint a poszterszekció során az időt figyeltem. Habár ezek apróbb feladatok volt, úgy érzem, 
hogy értékes tapasztalatot szerveztem, valamint motiváció ébredt bennem a jövőben nagyobb 
szerepvállalásra tudományos konferenciák szervezése terén. 

Összegezve elmondható a konferencia benyomásai a hazaérkezés után is velem maradnak. 
A konferencia során megszerzett új tudást az elkövetkezendő kutatásaim során közvetetten tudom 
majd kamatoztatni. Ezentúl pedig értékes tapasztalatot szereztem a kapcsolatépítés terén, 
valamint mélyebben beleláthattam a tudományos világ működésébe. 
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